



SZENT PÉTER ÉS PÁL PLÉBÁNIA

Cím: 9088 Bakonypéterd, Kossuth L. u. 35.
E.mail: arnold@osb.hu Mobil: +36 (30) 920 22 46 Web: 4plebania.hu

Iktatószám: 5/2019/KI/BP

Tárgy: Felterjesztés és Jegyzőkönyv képviselőtestület világi elnökének, pénztárosának és jegyzőjének megválasztásáról

Hortobágy T. Cirill OSB
Főpát úr részére
9090 Pannonhalma, Vár 1.

Főtisztelendő Főpát úr!

Mint a bakonypéterdi Szent Péter és Pál Plébánia lelkipásztora örömmel tájékoztatom Önt egyházközségi képviselő-testületünk megalakulásáról, valamint a testület világi elnökének, jegyzőjének és pénztárosának megválasztásáról, amelyet 2019. december 14-én tartottunk a plébánia közösségi termében.

A képviselőtestület elnöke: Nochta József
A képviselőtestület jegyzője: Nochta Barbara
A pénztáros: Hortobágyi Arnold plébános

A választás jegyzőkönyvét és a képviselőtestületi tagok névsorát, beosztását és elérhetőségeit levelem mellékletében küldöm Önnek.

Tisztelettel:

H. K. Arnold
Plébános



Kelt: Bakonypéterd, 2019. december 14.

JEGYZŐKÖNYV

a bakonypéterdi Szent Péter és Pál egyházközségi képviselő-testületének alakuló összejeveteléről, melynek tárgya:

1. Az egyházközségi képviselőtestület világi elnökének megválasztása
2. Az egyházközség pénztárosának kinevezése

Az összejevetel helyszíne: 9088 Bakonypéterd, Kossuth L. u. 35.

Az összejevetel időpontja: 2019. december 14.

Jelen vannak: 7 fő: Szabó Péter, Szabó Istvánné Terike, Nochta József, Nochtáné Szabó Annamária, Czeglédi Erik, Nochta Barbara, Hortobágyi Arnold plébános. Távol van: Novák Anita, Fekete András és Éles Éva.

Hortobágyi P. Arnold plébános atya a jelenlévők köszöntése után megállapítja, hogy a testület szavazóképes. A testület két jegyzőkönyv hitelesített választ: Nochtáné Szabó Annamária és Czeglédi Erik. A plébános felolvassa a Képviselőtestületi Szabályzat képviselőtestületi világi elnök-választásra, a pénztáros és a képviselőtestületi jegyző választására vonatkozó pontjait, majd felkéri a képviselő-testület jelen lévő tagjait a szavazásra.

A plébános a leadott szavazatok összeszámlálására felkéri Nochtáné Szabó Annamária és Czeglédi Erik testületi tagokat. A szavazat számlálására felkért személyek a felkérést elfogadták. A képviselő-testület jelen lévő tagjai a szavazat számlálók személyével kapcsolatban kifogást nem emeltek.

A. A szavazatok összesítését követően az alábbi eredmény született a képviselő-testület világi elnökének személyére vonatkozóan:

Név: Nochta József	kapott érvényes szavazatok száma: 6
Név: Szabó Péter	kapott érvényes szavazatok száma: 1

Az összesítés eredményeképpen a legtöbb szavazatot kapott személy: Nochta József

A plébános megkérdezi a megválasztott személyt, hogy a plébánia Képviselő-testületének világi elnöki tisztségére való felkérést és a szavazás eredményét elfogadja-e. A jelölt a felkérést elfogadta.

A testület döntése alapján Nochta Barbara 1 szavazatot, Hortobágyi Arnold atya 6 szavazatot kapott. A felkért elfogadta, a testület jóváhagyta.

A testület döntése alapján Nochta Barbara 5 szavazatot, Nochtáné Szabó Annamária 2 szavazatot kapott. A felkért személy elfogadta, a testület jóváhagyta.

A plébános eredményt hirdet és megköszöni a szavazatszámológok valamint a képviselőtestület munkáját. Ezt követően jegyzőkönyvet készít.

A plébános tájékoztatást ad a testületnek a jövőbeli munkájáról:

- a. A képviselőtestület összejöveteleinek alkalmi, munkamódszere
- b. A plébánia pasztorális tervének összeállítása,
- c. Az előttünk álló beruházások és fejlesztések aktualitásai,
- d. Gazdasági, anyagi helyzetünk jelene és lehetőségei


A plébános és a hitelesítők hitelesítik a jegyzőkönyvet. A plébános megköszöni a tagok megjelenését. Imádsággal zárul az összejövetel.

Kelt: Bakonypéterd, 2019. december 14.




Világi elnök


Jegyző


hitelesítő


hitelesítő